

卫星插播与百姓知情权

2002年7月8日、9日，中国大陆各大新闻媒体报导说，自6月23日至6月30日，经由鑫诺卫星发射的中央电视台的9套节目和四川、贵州、云南等10个省级电视台被插播了法轮功真相节目。接踵而来的是官方媒体进行的铺天盖地的文革式批判，一口咬定是“海外法轮功”所为，并把矛头指向香港法轮功学员。出乎北京意外的是，香港保安局7月10日发表声明公开予以否认。给了江泽民一个不大不小的难堪和尴尬。於是，只好自己收场，声称采取了高技术防范措施，鑫诺卫星再也不会受到干扰了。

话音未落，9月24日，中国政府和新闻媒体却再次宣称，同一卫星又被干扰。新闻称：自9月8日至9月22日，覆盖中国大陆的鑫诺一号卫星再次遭到法轮功信号干扰，而且加密的节目还被插播了，致使北京中央电视台“村村通”节目和中国教育电视台部份省级电视台的节目都受到影响。9月9日上午，五个电视频道出现法轮功的电视图像，持续一小时八分钟；中秋节晚上的插播直到第二天凌晨。北京这次断言，干扰信号源来自台湾的台北市区。中国国台办甚至说，已经向台湾当局及台湾业务主管部门表明，“台湾方面有责任立即制止这种犯罪行为”。

作为对北京说法的回应，台湾法轮功学会负责人、台湾大学经济系教授张清溪明确表示不知道有任何台湾法轮功学员与此事有关。张教授批评说，被迫害至死的法轮功学员人数至今已经达到483名，“真正侵犯人民合法权益的是独裁说谎政权”。张清溪教授说“非常感谢”做插播的人士。

中国政府的无端指控，引起台湾有关方面的强烈反弹。

台湾电讯总局、行政院、国安会、海协会以及新闻媒体一致指出，中国认为干扰信号来源地的山区，没有任何可疑的东西和任何可疑迹象，北京谴责从台湾干扰中国电视转播的说法“过于离奇”。台湾国安会高层反唇相讥地表示，北京没有拿出证据还那么强硬，台湾的广播电台遭中国严重干扰为甚麽不处理？！

如此看来，“鑫诺一号”事件显然并不如北京所说得那么简单。

众所周知，围绕中共十六大的召开，中共内部的争权夺利斗争日见白热化，有谁能肯定，这不是江泽民的对手在中国本土对江泽民发出的信号？北京的做法，除了要加强对法轮功的血腥镇压寻找藉口外，明显地是想以此欺骗国内百姓，转移内部的矛盾。

上次中国在卫星节目被插播后举行的新闻发布会上，煞有介事地播放了被插播进的节目镜头，这次北京却拿不出台湾要求它公布的证据。

为甚麽？

根据大纪元新闻网站从中国网友方面得到的消息和香港“苹果日报”的证实，这次在中国卫星节目中插播的完全不是法轮功的内容，而是“江泽民卖国”！据《苹果日报》报导，天津教育电视台9月11日出现“绝密消息：江泽民和俄罗斯签订条约，出卖相当于100个台湾的土地”，副题是“新闻自由是天赋人权”，背景是绿色群山中的长城。江泽民和俄罗斯签订卖国条约这件事发生已经三年，可全国上下十四亿人民被剥夺了知情权，至今还被蒙在鼓里。

多年来，江泽民把中国的新闻媒体完全变成了他的私人宣传工具，同时疯狂干扰美国之音、自由亚洲电台以及英国、法国中文广播，随意封锁与之签约的海外CNN等西方媒体，封锁先进的国际信息网络，现在居然以受害者的面目要求国际与之合作打击“犯罪”，实在是只准州官放火，不许百姓点灯。这次卫星插播，恰恰正是突破了江泽民的新闻封锁，揭穿了江泽民的卖国行径和虚伪面目，实际上是件大快人心的爱国行动；这是在替国内人民讨还权利，用行动争取言论自由；插播的内容代表了国家的利益，代表了广大真正爱国人士的声音。

我们感激参与电视插播的人士，中国人应拥有知情权。

江澤民再出賣領土 二萬七千平方公里

据BBC报导，塔吉克斯坦总统拉赫莫诺夫五月访问中国时，同意把该国与中国存在争议的领土中的3.5%交给中国，以便结束中国和塔吉克斯坦之间的边界争议。中国过去一直声称，塔吉克斯坦靠近帕米尔地区的28,000平方公里的土地属于中国，但是这次协议交给中国的只是其中一小部分。

斯国内引起持续的抗议示威，但中国人对这项协议的实质内容根本不知情。据BBC报导，中吉边界协议把两国边界有争议的领土作三、七分，七份确定给吉尔吉斯，三份还给中国，大约9万公顷。吉尔吉斯人似乎仍不满意。

据海外媒体报导，1999年底，江泽民和叶利钦签订了秘密的《中俄全面勘分边界条约》（全名）。该次签约，只在《人民日报》作了简短报导，没有提及条约内容。据撰写《中国六四真相》的张良在《开放》杂志一篇题为「历史终将审判」揭露，通过这个秘密条约，江泽民使俄国在十九世纪侵占中国一百五十万平方公里领土—接近中国面积的十分之一，完全合法和合理化。

张良还揭露，俄国除了按不平等条约抢夺、霸占中国领土之外，还非法霸占中国许多领土。中共第一、二代政府、中华民国政府甚至清朝政府都没有承认其合法性的俄国侵占的这些领土，却被江泽民私下偷偷彻底卖掉！

张良指出，江泽民还出售了江东六十四屯，唐努乌梁海，新疆西北部部分地区，合计近四十万平方公里中国领土。另外，一九四九年中华人民共和国建立以来，苏联继续侵占中国许多领土，中共从来没有详细向中国人民交代。按中共透露出来的部分内容，俄国至少又侵占了中国三点五万平方公里领土。这几乎接近台湾的土地面积，也被江泽民卖掉。江泽民甚至还出售中国大陆国防权。中俄边境，中共国防军后撤一百公里，为俄国再吞食、再入侵大开方便之门。

这样一个中华民族的千古罪人，却把持著中国最高权力，并且还试图继续把持。难道那一声声重钉界桩的锤音还不能震醒我们的国人吗？

转自【明慧网】（明慧网原注：本网站所转载的参考资料皆为非修炼界人士所撰写，不一定和法轮功学员的认识相同）



塔吉克斯坦和中国的共同边界长达519公里。据估计，塔吉克斯坦同北京签署的移交领土协议在塔吉克斯坦国会通过不会遇到太大阻力。

就这样，江泽民把27,000平方公里有争议的中国领土出让给了塔吉克斯坦。

这是继1999年与叶利钦签订《中俄全面勘分边界条约》（全名）卖国条约后，江泽民又一次对中国领土的出卖。

北京的《人民日报》今年5月曾经报导说，今年“5月17日江泽民与来访的塔吉克斯坦总统拉赫莫诺夫会谈，双方签署了《中塔国界补充协定》，彻底解决了两国间的边界争议问题”，但中国所有的媒体包括《人民日报》在内都没有报导协定的实质内容。

塔吉克斯坦的中央通讯社报导说，塔吉克斯坦总统和中国国家主席在北京签署了边界协议，同意将大约1,000平方公里的领土交给中国。

此外，吉尔吉斯国会上院5月17日通过了与中国的边界协议，这项协议在吉尔吉

**焦点访谈还是谎言？！
戏愈演愈假 再被欺骗不应该**



1. 2001.1.23, 天安门自焚事发4小时后，新华社发布新闻并公布王进东本人自焚前的标准照片
2. 2001.1.30, 中央台焦点访谈专题报道
3. 2002.4.10, 中央台焦点访谈专题报道

对三人的面貌骨骼特征分析对比

	1	2	3
眉骨	高耸	下榻收进	下榻收进
耳	大而长方	小而圆	呈锥形
嘴	轮廓清晰 方正	厚而大	阔大无形
下颌	端正	明显粗壮	短极内收
鼻	长高而挺	短粗	鼻头大 鼻梁塌
体态	中等	明显粗壮	稍瘦小
脑颅	长方前额有 黑痔	圆顶而正方	平顶而锥形

(1/23/2001, 1/30/2001 和 4/10/2002
三次“焦点访谈”照片对比)

是自焚還是謊言